3.

Bir parfimeride calisan Eda, parfim alan ilk
yliz musterinin hangi cesit parfiim aldidini asa-
gidaki tabloya not ederek ylz birinci misteri-
nin yasemin kokulu parfim alma olasiigini
deneysel olarak bulmak istiyor.

Giil kokulu parfiim 18
Yasemin kokulu parfiim 36
Leylak kokulu parfiim 2
Zambak kokulu parfiim 24

Tabloya gore yuz birinci miisterinin yase-
min kokulu parfiim alma olasihgi kactir?

9 11 9 6
Az Bz Oz D

Hilesiz bir zar atildiginda Ust yize gelen sayi-
nin 4'ten blyik olma olasihg kactir?
Yukanidaki soruyu Meltem, Bans ve ilknur
asagidaki gibi cevaplamistir.

Meltem: Bana gérel— dir.
L

Baris: Bana gore > dir.

ilknur: Bana gére ;— dir.

Buna gore asagidaki ifadelerden hangileri

yanhstir?

. Meltem, sonucu deneysel olarak hesapla-
mistir.

Il. Bans, sonucu teorik olarak hesaplamistir.

lll. llknur sonucu 6znel olarak hesaplamistir.

A) Yalnizl B) Yalniz lll
Q) lvell D) I, IIvelll

Grafik: Torbadaki Bilye Sayisi ve Renkleri
Bilye Sayilan

T
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4 . Bilye Renkleri

Beyaz
Siyah
Sarl
Mavi
Kirmizi

Yukaridaki grafikte bir torbadaki bilyelerin
renkleri ve sayilan verilmistir. Torbadan
rastgele ¢ekilen bir bilyenin siyah veya kar-
mizi olma olasihig kagtir?

1 1 13 13
A7 B3 055 D3g

Bir torbaya 1’'den 20'ye kadar birer birer
numaralandirilmis 20 tane bilye konuluyor.
Cekilen bir bilyenin numarasinin asal veya
tek sayili olma olasihgi teorik olarak kactir?

11 1 9 2
A5 B = O35 D=

3 erkek ve 4 kiz 6grenci bir tiyatroda yan
yana 7 koltuga oturacaktir. Buna gore kiz-
larin bir arada oturma olasihgi kactir?

4 2 1 3
Az B3 O—% D=



10.

Alanlari 9, 16 ve 25 cm? olan ¢ daire sira-
styla A, B ve C'dir. Bu daireler merkezleri ¢a-
kisacak sekilde birlestirilerek dart oyunu
hazirlaniyor. Bu oyunda yapilan bir atista
darta saplanan okun A dairesine saplanma
olasihigi kactir?

9 9 3 1
A)E B)f C)? D)T

A ={1, 2, 3, 4} kiimesinin elemanlariyla ya-
zilabilecek rakamlan farkh li¢ basamakh
sayilardan rastgele secilen bir saymnin ¢ift
olma olasihg: kactir?

1 5 1 7
5 B) s Q) D) —

A 2 10

Bir magazadaki mallarin %601 ayakkabi ve
ayakkabilarin da %10’u indirimdedir. Bu
magdazadan alinan bir malin indirimli ayak-
kabi olma olasihgi kacgtir?

3 3 1 3
N B =% 9% P

Bir torbada 1’den 15’e kadar birer birer nu-
maralandirilmis 15 tane top vardir. Torba-
dan rastgele bir top cekildiginde, cekilen
topun numarasinin asal say1 veya 10'dan
biiyiik bir say1 olma olasihig kagtir?

1 3

A5 B — C)% D),Iﬁ—1

Bir torbada 4 tane mavi, 6 tane yesil ve 10 tane
kirmizi renkte bilye vardir. Bu torbadan rastge-
le cekilen bir bilyenin renginin ..............
Yukaridaki ifade asagidakilerden hangileri
ile devam ettirilirse ifade dogru olur?

| vacil alma alacalif teanrile alarale ——— Anir
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Il. mavi, yesil ya da kirmizi olma olasihd ke-
sindir.

. y : 4 .
lll. mavi gelmeme olasiligi teorik olarak 3 tir.

A) Yalnizl B) Yalnizll
Q) llvelll D) I Nvelll

11. 18'den 36’ya kadar olan sayilar ayni biiyuik-
liikteki 19 tane kagida birer birer yazilarak
bir torbaya atiliyor. Bu torbadan rastgele
cekilen bir kagitta yazan sayinin 4 ve 6 ile
tam boliinebilen bir say1 olma olasihigi teo-
rik olarak kactir?

1 2 1 2
Ay B3 OF D) 5
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Cevaplar :

1)C, 2)C, 3)D, 4)A, 5)A, 6B, 7)C, 8)A, 9B, 10)D, 11)B,



